
 

Βύρωνας 12/10/2021 

Αριθ. Πρωτ.: 500 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

414ο Ενημερωτικό 
 

 

 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΚΩΣΗ ΤΗΣ 

ΠΑΛΗΣ ΤΙΣ ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΜΕΡΕΣ 

ΠΑΝΩ ΑΠΟ 100.000 ΑΠΕΡΓΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΔΙΑΔΗΛΩΤΕΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ 

ΕΛΛΑΔΑ ΕΣΤΕΙΛΑΝ ΞΕΚΑΘΑΡΟ ΜΗΝΥΝΑ:   

ΟΥΤΕ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ!! Ο ΝΟΜΟΣ ΤΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΔΕ ΘΑ 

ΠΕΡΑΣΕΙ!! ΟΙ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΕΙΣ ΘΑ ΜΕΙΝΟΥΝ ΣΤΑ ΧΑΡΤΙΑ! 

Να πάρει ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ πίσω το ΥΠΑΙΘ την απαράδεκτη Υπουργική Απόφαση Αριθμ. 

108906/ΓΔ4/2021 ΦΕΚ 4189/Β/10-9-2021 «Συλλογικός προγραμματισμός, εσωτερική και εξωτερική 

αξιολόγηση των σχολικών μονάδων ως προς το εκπαιδευτικό τους έργο» 

ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ  

ΤΕΤΑΡΤΗ 13/10 ΣΤΙΣ 7 μ.μ. ΣΤΟ 2ο Δημοτικό Αθηνών (Δαμάρεως 65)  
Όλοι και όλες στην έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου, για την κλιμάκωση του αγώνα 

μας ενάντια στους αντιεκπαιδευτικούς νόμους 4692/20 και 4823/21 και τον αντισυνδικαλιστικό 
απεργοκτόνο νόμο 4808/21 Χατζηδάκη! 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Το Δ.Σ. στέλνει θερμό αγωνιστικό χαιρετισμό στους συναδέλφους μέλη του Συλλόγου μας που απήργησαν 

μαζικά σε ποσοστό 85% και όσους απ’ αυτούς συμμετείχαν στο μεγαλειώδες Συλλαλητήριο από το Εφετείο στο 

Σύνταγμα με το μπλοκ του Συλλόγου μας! Χαιρετίζουμε επίσης τους χιλιάδες απεργούς και διαδηλωτές εκπαιδευτικούς 

σε όλη τη χώρα, απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική και στον αυταρχισμό της κυβέρνησης.  

Η σημερινή ημέρα είναι ημέρα τιμής για τον Κλάδο που με την παλικαρίσια στάση του έκανε 

κουρελόχαρτο τις πληρωμένες γραφίδες του ΥΠΑΙΘ για «μειοψηφίες», για «σωματεία αποκομμένα από τη βάση 

των εκπαιδευτικών», για δήθεν «αποδοχή των εκπαιδευτικών της αξιολόγησης».  

Τα συγκλονιστικά ποσοστά συμμετοχής που ξεπερνούν το 75%, οι απεργιακές συγκεντρώσεις, τόσο στην Αθήνα 

όσο και σχεδόν σε όλες τις πόλεις αλλά και στα νησιά της Ελλάδας, επιβεβαιώνουν ότι οι συνάδελφοι στο σύνολό τους 

έχουν απορρίψει τόσο την υποτιθέμενη αξιολόγηση, αλλά και κάθε ενέργεια της κυβέρνησης και του ΥΠΑΙΘ που 

υποβαθμίζει την καθημερινότητά τους στα σχολεία.  

Η μεγαλειώδης συμμετοχή στη σημερινή απεργία είναι ένα μεγάλο ΝΑΙ στην απαίτηση όλου του λαού να 

στηριχθούν ουσιαστικά τα σχολεία και οι εκπαιδευτικοί, είναι ένα βροντερό ΟΧΙ στα αντιεκπαιδευτικά σχέδια για 

ένα σχολείο των ταξικών φραγμών, που θα «κοιτάει» στην τσέπη μαθητές και γονείς, για ένα σχολείο όπου όλα θα 

«πωλούνται» και όλα θα «αγοράζονται». 

Χαιρετίζουμε τους εκπρόσωπους δεκάδων εργατικών συνδικάτων, των γονιών των μαθητών μας, που με τη μαζική 

συμμετοχή τους στις σημερινές απεργιακές συγκεντρώσεις μας έδωσαν δύναμη και κουράγιο, μας έκαναν να νιώσουμε 

πιο δυνατοί. Η αλληλεγγύη αλλά και η κοινή πάλη για ένα σχολείο που θα μορφώνει ουσιαστικά μας δίνει δύναμη και 

κουράγιο. Το σύνθημα που δόνησε τις μεγαλειώδεις συγκεντρώσεις «εργάτη κάνε υπόθεση δική σου το μέλλον και τη 

μόρφωση που θα έχει το παιδί σου» είναι παρακαταθήκη. Η συγκλονιστική στιγμή που η συγκέντρωση των 

εκπαιδευτικών συναντήθηκε με το μεγάλο μαθητικό ποτάμι στο Σύνταγμα δείχνει τον δρόμο της συνέχισης του 

κοινού αγώνα μαθητών, γονιών και εκπαιδευτικών.  

Οι αγώνες των εκπαιδευτικών και των μαθητών, όλων των εργαζομένων, για την ολόπλευρη μόρφωση και την 

ενίσχυση του δημόσιου σχολείου δε γνωρίζουν απαγορεύσεις. Προχωράμε αγωνιστικά, μαχητικά, έχουμε το δίκιο με 

το μέρος μας. Σήμερα δώσαμε ακόμα μια δυναμική απάντηση. Συνεχίζουμε ενωμένοι, θα νικήσουμε. Αυτός ο νόμος θα 

καταργηθεί στην πράξη. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
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Γνωρίζουμε καλά ότι οι αποφάσεις από τα δικαστήρια που κρίνουν την απεργία – αποχή «παράνομη και 

καταχρηστική», όπως άλλωστε συμβαίνει διαχρονικά για τη συντριπτική πλειοψηφία των απεργιών που κρίνονται 

στα δικαστήρια, είναι «κατά παραγγελία» των εκάστοτε κυβερνήσεων. Με τη στάμπα της «πολιτικής απεργίας» 

επιχειρούν να βγάζουν παράνομη οποιαδήποτε απεργία στρέφεται ενάντια σε ένα ψηφισμένο νόμο. Οποιαδήποτε απεργία 

στο Δημόσιο είναι ενάντια σε νόμο ή σε υπουργικές αποφάσεις, αφού το κράτος είναι ο εργοδότης μας! Αξιοποιούν τον 

νόμο Χατζηδάκη και τους προηγούμενους νόμους για να βάλουν το κίνημα στο γύψο. Τους απαντάμε: το δικαίωμά μας 

στην απεργία το κερδίσαμε με αίμα: Δεν το παραχωρούμε, δεν κρίνεται στις αίθουσες των δικαστηρίων, κρίνεται 

στους δρόμους. 

Δε μας λυγίζουν ούτε τα δικαστήριά τους, ούτε η αστυνομία τους, ούτε η προπαγάνδα τους, με τα ψέματα 

και τις συκοφαντίες. Η πολιτική, που θέλει να μετατρέψει τα σχολεία σε επιχειρήσεις και τη μόρφωση σε εμπόρευμα, 

έχει ήδη απορριφθεί από τη συντριπτική πλειοψηφία των εκπαιδευτικών, των μαθητών, των γονιών, όλου του λαού. Το 

«χαστούκι» της συμμετοχής του 95% των εκπαιδευτικών στην απεργία – αποχή (98% στον Σύλλογό μας) από τη 

διαδικασία κατηγοριοποίησης και υποβάθμισης των σχολείων, παρά τους εκβιασμούς και τις απειλές από το Υπ. 

Παιδείας, αλλά και η σημερινή μεγαλειώδης απεργία μας δείχνουν τον δρόμο. Καμία αναμονή, καμία αυταπάτη για 

λύσεις «από τα πάνω», ότι δήθεν μια άλλη κυβέρνηση θα λύσει το πρόβλημα. Έχουμε εμπειρία. Η κάθε κυβέρνηση 

πατάει στους νόμους της προηγούμενης και επεκτείνει το αντιλαϊκό νομοθετικό οικοδόμημα. Ο νόμος 4823/21 

πατάει στο νόμο 4547/18 του Γαβρόγλου. Η προώθηση της λεγόμενης «αξιολόγησης» είναι δέσμευση και των 

τριών μνημονίων, που προσπάθησαν να υλοποιήσουν διαδοχικά όλες οι κυβερνήσεις. 

Για μια ακόμα φορά θα φάνε τα μούτρα τους. Η αταλάντευτη αγωνιστική στάση εκπαιδευτικών και μαθητών, 

η συσπείρωση και η αγωνιστική συμπόρευση όλων των εργαζομένων, όλων των κλάδων, όπως εκφράστηκε και μέσα από 

την σύσκεψη 200 Συνδικαλιστικών οργανώσεων στις 5/10 στην Αθήνα στο γήπεδο του Σπόρτινγκ, είναι ο δικός μας 

δρόμος. Ο δρόμος για να βγουν οι ανάγκες μας στο προσκήνιο, για να πάρουν τα όνειρα εκδίκηση.   

Η μάχη ενάντια στους αντιδραστικούς νόμους της κυβέρνησης θα συνεχιστεί ακόμα πιο μαζική, με όλες τις 

μορφές και όλα τα μέσα. Τώρα είναι η ώρα της κλιμάκωσης και της συνέχισης του αγώνα μας, ανεξάρτητα από τις 

δικαστικές αποφάσεις και τα κυβερνητικά φιρμάνια.  

Τα ΔΣ ΔΟΕ και ΟΛΜΕ, έχουν ευθύνη να ακούσουν τον Κλάδο. Ένα είναι το μήνυμα των χιλιάδων 

εκπαιδευτικών που σήμερα μαζικά βγήκαν στο δρόμο και απήργησαν: Δεν κάνουμε πίσω όποια και αν είναι η 

απόφαση του δικαστηρίου. Θα στείλουμε τον νόμο Χατζηδάκη και τις απαγορεύσεις στα σκουπίδια.  

Προτείνουμε συγκεκριμένα προς τα Δ.Σ. ΔΟΕ – ΟΛΜΕ και τους συναδέλφους: 

 Να συνεχίσουμε συγκροτημένα την απεργία - αποχή από την αξιολόγηση και τα σχέδια 

κατηγοριοποίησης του σχολείου, με βάση τις αποφάσεις ΔΟΕ – ΟΛΜΕ – ΑΔΕΔΥ. Ο νόμος 

Χατζηδάκη θα μείνει στα χαρτιά. 

 Κανένας Σύλλογος Διδασκόντων να μη συνεδριάσει τις επόμενες μέρες. Ο κλάδος θα απαντήσει 

συντεταγμένα. Καλύπτουμε με κυλιόμενες στάσεις εργασίας, μέσα στην εβδομάδα, για όσους 

συναδέλφους δεχτούν πιέσεις για συμμετοχή σε συνεδριάσεις και ομάδες. 

 Να αποφασίσουν ΔΟΕ και ΟΛΜΕ νέα 24ωρη Πανεκπαιδευτική Απεργία την Παρασκευή 15/10 

και μεγάλη πανελλαδική συγκέντρωση στην Αθήνα. Χιλιάδες εκπαιδευτικοί από όλη την Ελλάδα να 

κατακλύσουν τους δρόμους της Αθήνας. 

 Προχωράμε σε έκτακτη ΓΣ του Συλλόγου μας την Τετάρτη 13/10 στις 7 μμ στο 2ο Δημοτικό 

Αθηνών (Δαμάρεως 65) και προτείνουμε να γίνει Ολομέλεια Προέδρων το Σάββατο 16/10 με σκοπό 

την κλιμάκωση του αγώνα μας, με συλλογικό και οργανωμένο τρόπο, με όλες τις μορφές.  

 Ενημερώνουμε τους γονείς των μαθητών σε κάθε σχολείο με το γράμμα του Συλλόγου μας. 

 Προχωράμε σε Παράσταση Διαμαρτυρίας στην Α΄ Διεύθυνση Αθήνας την Πέμπτη 14/10 στις 

2μμ για τα κενά και τις προωθούμενες συμπτύξεις συγχωνεύσεις τμημάτων.  

 Προτείνουμε να γίνει άμεσα κοινή συνεδρίαση Δ.Σ. ΔΟΕ, ΟΛΜΕ για συντονισμό των δράσεων. 

 Συμμετέχουμε μαζικά στο πανεργατικό συλλαλητήριο ενάντια στο νόμο Χατζηδάκη στις 4/11. 

ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΘΑ ΚΡΙΘΕΙ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΕΝΟΤΗΤΑ, ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΙ 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ! 
 


